

PROTOKOLL Kyrkorådet	PROTOKOLL NR KR 1-2024
ORT Kyrkans hus Simrishamn	DATUM FÖR MÖTET 2024-02-15
Närvaro enligt protokolls bilaga KR 2024:1	Kl. 16:00 – 17:00

§ 1

Ordföranden förklarar sammanträdet öppnat.

**Sammanträdet
öppnas**

§ 2

Förrättas upprop.

Upprop

§ 3

Sven Olsson utses att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll.

Justerare

§ 4

Ärendelistan fastställs med tilläggen information till Begravningsombudet Anders Larsson, Förändringar i köket, Remiss angående valedelsdistribution .

Ärendelista

§ 5

Kyrkorådet lägger protokoll KR 2023-11-09 till handlingarna. BKA har beaktats.

Föregående protokoll

§ 6

Begravningsombudet Anders Larsson önskade information om statusen på:

**Information till
begravningsombudet**

- Muslimska begravningsplats
- Överklagandet till förvaltningsrätten angående våra kyrkogårdar
- Kyrkomuren runt Simris kyrkogård

PROTOKOLL Kyrkorådet	PROTOKOLL NR KR 1-2024
ORT Kyrkans hus Simrishamn	DATUM FÖR MÖTET 2024-02-15
Närvaro enligt protokolls bilaga KR 2024:1	Kl. 16:00 – 17:00

Fastighets- och kyrkogårdschef Fredrik Sjöberg informerade att:

- Arbetet med den muslimska kyrkogården i Simrishamn fortgår
Länsstyrelsen har godkänt vårt förslag och församlingen skall träffa representanter för den muslimska församlingen den 19 februari för att samtala vidare om deras behov och utformningen av det regelverk som skall gälla för den Muslimska begravningsplatsen.
- Vi väntar fortfarande på besked från förvaltningsrätten, och kommer i väntan på beslut därifrån att påla de nya lösa gravstenarna.
- Kyrkomuren runt Simris kyrkogård har vi en pågående diskussion med Lunds Stiftskansli angående kostnaderna.

§ 7

Kyrkoherde Mats Hagelin rapporterade att vi fortsätter arbetsmiljöarbetet enligt vårt årshjul, vi gick också igenom de tillbud vi haft.

Arbetsmiljöfrågor

Kyrkorådet **beslutar** att de mottagit informationen. BKA har beaktats.

§ 8

Kyrkoherde Mats Hagelin rapporterade att vi anställt Bertil Lupond som ny medarbetare under säsongen 2024.

Personalfrågor

Kyrkorådet **beslutar** att de mottagit informationen. BKA har beaktats.

PROTOKOLL Kyrkorådet	PROTOKOLL NR KR 1-2024
ORT Kyrkans hus Simrishamn	DATUM FÖR MÖTET 2024-02-15
Närvaro enligt protokolls bilaga KR 2024:1	Kl. 16:00 – 17:00

§ 9

Fastighets- och kyrkogårdschef Fredrik Sjöberg informerade om behovet av att söka KAE för uppdatering av vård och underhållsplanerna för Rörums kyrka, Simris kyrka och Östra Nöbblerlövs kyrkogård samt att Arbetsutskottet har beslutat att ge kansliet i uppdrag att ansöka om KAE för uppdatering av vård och underhållsplanerna för Rörums kyrka, Simris kyrka och Östra Nöbblerlövs kyrkogård i enlighet med deras delegation i frågan.

Vård- och underhållsplaner

Kyrkorådet beslutar att de mottagit informationen. BKA har beaktats.

§ 10

Kyrkoherde Mats Hagelin rapporterade att våra datasystem börjar öppnas igen succesivt. Vi har förlorat en del data och framför allt väldigt mycket arbetstid. All personal har försökt att göra sitt bästa i dessa tider då vi saknat det administrativa stöd som normalt våra datasystem utgör. Framför allt Ekonomiavdelningen och HR har arbetat hårt i januari för att all årsbearbetning i samband med årsskifte, bokföring och lönehantering skulle kunna genomföras trots den knappa tiden.

Cyberattacken

Kyrkorådet beslutar att de mottagit informationen och framför sitt varma tack till all personal som gjort en stor extra insats för att allt skulle fungera trots cyberattacken. BKA har beaktats.

§ 11

Fastighets- och kyrkogårdschef Fredrik Sjöberg redogjorde i stora drag för behovet av förändringar/förnyelser i köket i samband med att vår husmor går i pension och ny person skall anställas.

Husmorstjänsten/ köket

Kyrkorådet **beslutar** att ge kansliet i uppdrag att utreda behovet av förändringar/förnyelser i köket i samband med att vår husmor går i pension och ny person skall anställas, samt genomföra risk och konsekvensbeskrivning av detta till nästa kyrkoråd. BKA har beaktats.

PROTOKOLL	PROTOKOLL NR
Kyrkorådet	KR 1-2024
ORT	DATUM FÖR MÖTET
Kyrkans hus Simrishamn	2024-02-15
Närvaro enligt protokolls bilaga KR 2024:1	Kl. 16:00 – 17:00

§ 12

Fastighets- och kyrkogårdschef Fredrik Sjöberg informerade om de stora skador som vinterns stormar har orsakat vid Knäbäckskapellet och de stora risker som nu finns både när man skall till och från kapellet och att vi inte längre kan garantera säkerheten i kapellet. Kommunen har även beslutat att stänga stranden detta år på grund av för stora risker. Arbetsutskottet har utifrån detta beslutat att föreslå Kyrkorådet att stänga Knäbäckskapellet på grund av för stor rasrisk samt sätta upp tydlig skyltning om detta. De ger också kansliet i uppdrag att informera Länsstyrelsen att vi flyttar inventarierna från Knäbäckskapellet in till Kyrkans hus.

Knäbäckskapellet

Kyrkorådet **beslutar** i enlighet med Arbetsutskottets förslag att stänga Knäbäckskapellet på grund av för stor rasrisk och sätta upp tydlig skyltning om detta. De bekräftar också kansliets uppdrag att informera Länsstyrelsen att vi flyttar inventarierna från Knäbäckskapellet in till Kyrkans hus. BKA har beaktats.

§ 13

Det föreligger ett kollektförslag för 2024.

Kollekter 2024 (Bil KR 1 2024:2)

Kyrkorådet **beslutar** att anta kollektförslaget för 2024. BKA har beaktats.

§ 14

HR-specialist Mia Möller presenterade förslag på Bilpolicy.

Bilpolicy (Bil KR 1 2024:3)

Kyrkorådet **beslutar** att anta Bilpolicy. BKA har beaktats.

PROTOKOLL Kyrkorådet	PROTOKOLL NR KR 1-2024
ORT Kyrkans hus Simrishamn	DATUM FÖR MÖTET 2024-02-15
Närvaro enligt protokolls bilaga KR 2024:1	Kl. 16:00 – 17:00

§ 15

Simrishamns församling är utsedda att vara remissförsamling angående förändrade rutiner för valedelsdistribution.

**Remiss angående
valedelsdistribution**

Kyrkorådet **beslutar** att Arbetsutskottet arbetar fram ett svarsförslag som Kyrkorådet kan ta ställning till på nästa Kyrkoråd den 16 mars 2024. BKA har beaktats.

§ 16

Kyrkoherde Mats Hagelin lämnade rapport i för verksamheten aktuella frågor.

**Kyrkoherdens
rapport**

Kyrkorådet **beslutar** att de mottagit informationen.
BKA har beaktats.

§ 17

Ordföranden avslutar mötet.

Avslutning

Vid protokollet

Mia Möller, sekreterare

Justeras

Gertie Ågren, ordförande

Sven Olsson